

مردم ایران از این جنگ سربلند بیرون می‌آیند زارع: جنایت میناب نشانه‌ای از ظلم دشمنان بود



با همدلی می‌توانیم از جنگ عبور کنیم

یزدانی: در میادین جهانی برای مردم باید بجنگیم



پرسپولیس خارج از تهران تمرین نمی‌کند

حدادی: ترامپ بلوف می‌زند باید در جام جهانی شرکت کنیم

فیفا نشان داد سیاست در فوتبال دخیل است



با وجود تعطیلی مسابقات لیگ برتر

سرنوشت مبهم نمایندگان ایران در آسیا

بالاتکلیفی محض باشگاه‌ها و فدراسیون فوتبال



ذبیح‌الله پورشیب در گفت‌وگو با ایران ورزشی

دشمنان مگر خواب تجزیه ایران را ببینند

ملت ایران در برابر تجاوز استادگی کرده‌اند



غلامرضا مومنی مقدم در گفت‌وگو با ایران ورزشی

بعید می‌دانم پیاتزا از تیم ملی جدا شود

می‌توانیم در ژاپن، سهمیه المپیک را بگیریم



خبر خوب کمیته ملی المپیک به ورزشکاران دارای بورسیه

علی نژاد: ورزشکاران باید بدون دغدغه تمرین کنند

حساب ستاره‌های ورزش شارژ شد



مجید جلالی در گفت‌وگو با ایران ورزشی

انصراف تیم ملی، خالی کردن میدان جنگ است

آمریکا نمی‌تواند مانع حضور ایران در جام جهانی شود

عکس: فدراسیون فوتبال

خبر

قنبری هم از پناهندگی به استرالیا منصرف شد

بازگشت کاپیتان به میهن

یک عضو دیگر از تیم ملی فوتبال بانوان ایران با انصراف از پیشنهاد پناهنده شدن در استرالیا در راه بازگشت به کشور است. زهرا قنبری، کاپیتان تیم ملی فوتبال بانوان ایران در تصمیمی وطن‌دوستانه، انصراف خود را از پیشنهاد اقامت در استرالیا اعلام کرد و تا ساعاتی دیگر در حال عزیمت به مالزی است تا به آغوش وطن باز گردد. نام خانم گل فوتبال زنان ایران به همراه ۶ نفر دیگر از بازیکنان و اعضای تیم ملی، طی روزهای اخیر در جریان جنجال‌ها و فضا سازی رسانه‌های معاند برای پناهندگی در استرالیا بعد از حضور در رقابت‌های جام ملت‌های آسیا قرار گرفته بود. تلاش‌ها برای پناهنده کردن اعضای تیم ملی فوتبال بانوان در حالی همزمان با آغاز جنگ تحمیلی آمریکایی، صهیونی علیه ایران آغاز شد که رسانه‌های بیگانه نیز با پشتیبانی تئوتیری رئیس‌جمهور آمریکا فضا سازی گسترده‌ای انجام دادند تا با پیشنهادهای اغواکننده به این نفرات، از دولت استرالیا تقاضای پناهندگی کنند. این پروژه اما در حالی با برنامه‌ریزی قبلی از سوی دشمن طراحی شده بود که در نهایت با شکست مواجه شد و در ابتدا محدثه زلفی و سپس مونا حمودی، زهرا سربالی و زهرا مشکه کار، ۳ بازیکن و یک عضو کادرفنی تیم ملی فوتبال بانوان از این تصمیم صرف نظر کردند و بلافاصله به مالزی رفتند تا در کنار سایر هم‌تیمی‌های خود به کشور بازگردند و بار دیگر پیراهن تیم ملی را بر تن کنند. براساس این گزارش از میان هفت نفری که تصمیم به اقامت در استرالیا گرفته بودند، پنج نفر در حال بازگشت به ایران هستند.

اسلام در نهایت پیروز میدان است

درستکار: ملت ایران پای پرچم خود ایستاده است

سرمری تیم ملی کشتی آزاد گفت: این وعده قرآن است که در نهایت اسلام پیروز خواهد بود. پژمان درستکار، سرمری تیم ملی کشتی آزاد ایران که این روزها همراه با ملی پوشان در اردوی آماده‌سازی حضور دارد، در پیامی خطاب به مردم و زمینداران کشور بر همبستگی ملی تأکید کرد. او با اشاره به همراهی همیشگی جامعه ورزش با مردم و نظام گفت: ورزشکاران و مردم ایران همواره در کنار یکدیگر ایستاده‌اند و ان‌شاءالله از این میدان نیز سربلند و پیروز بیرون خواهیم آمد. درستکار با بیان اینکه ایران کشوری صلح‌طلب است، افزود: در ماه‌های اخیر کشور ما دوبار مورد تجاوز دشمنان قرار گرفته، اما ملت ایران برای دفاع از پرچم و سرزمین خود ایستاده‌اند. سرمری تیم ملی کشتی آزاد با اشاره به بی‌احترامی برخی افراد فریب‌خورده به پرچم کشور گفت: «پسوزای سعی باطل، که این پرچم نمی‌سوزد، این وعده قرآن است که در نهایت اسلام پیروز خواهد بود».

مردم ایران از این جنگ سربلند بیرون می‌آیند

زارع: جنایت میناب نشانه‌ای از ظلم دشمنان بود

امیرحسین زارع، کشتی‌گیر سنگین وزن تیم ملی ایران، در پیامی با محکوم کردن حمله به کشور، کشتار دانش‌آموزان میناب را جنایت آشکار و نشانه‌ای از ظلم دشمنان دانست. او در این پیام از مردم ایران خواست با حفظ همدلی و ایستادگی در کنار یکدیگر، رزمینه‌ساز پیروزی و سربلندی کشور شوند.

آژانس جهانی مبارزه با دوپینگ بررسی می‌کند

احتمال محرومیت حضور ترامپ در جام جهانی و المپیک

دلار مربوط به سال ۲۰۲۴ است. شدیدترین مجازات‌ها شامل این مورد است که نمایندگان دولت از حضور در رویدادهای بزرگ مانند مسابقات جهانی، بازی‌های المپیک و پارالمپیک محروم شوند. در صورت اجرا، این ممنوعیت می‌تواند شامل دونالد ترامپ، جی‌دی‌ونس و اعضای کنگره آمریکا شود. براساس پیش‌نویس این پیشنهاد، این قانون برای دولت‌هایی رأی‌گیری غیرحضوری یا در یک جلسه فوق‌العاده بررسی کند. این پیشنهاد شامل سه سطح مجازات برای کشورهای است که حق عضویت خود را پرداخت کرده باشند. ایالات متحده از سال ۲۰۲۳ حق عضویت خود در WADA را پرداخت نکرده است. دلار مربوط به سال گذشته و ۰.۶ میلیون

کردند اما آنها اجازه نداشتند درباره این دستور جلسه که هنوز به صورت عمومی منتشر نشده، صحبت کنند. جیمز فینزجرالد سخنگوی WADA گفت: در اینجا چیز جدیدی وجود ندارد. اواشاره کرد که بحث درباره اینکه اقدامی که می‌تواند برای جام جهانی که ایالات متحده نیز یکی از میزبانان آن است، پیامدهایی داشته باشد. خبرگزاری آسوشیتد پرس از طریق مکاتباتی که میان WADA و مقامات اروپایی دخیل در تصمیم‌گیری‌های این سازمان به دست آورده بود، از این موضوع در دستور جلسه مطلع شد. دو فرد دیگر که از محتوای دستور جلسه آگاه بودند نیز وجود این پیشنهاد را تأیید

آمریکا و اسرائیل در ماجرای پناهندگی دختران شکست بدی خوردند

تاج: ترامپ دچار استیصال شده است

از تیم فوتبال بانوان به‌خوبی استقبال می‌کنیم

مهدی تاج در واکنش به رفتار نامتعارف رئیس‌جمهور ایالات متحده آمریکا در قبال تیم ملی فوتبال ایران گفت: تأمین امنیت تیم‌ها جزو بدهی‌های تری است. تاج شرایط میزبانی جام جهانی است و باید برای همه کشورهای، حتی میهمانان، تضمین امنیت ارائه شود اما چون ترامپ اطلاعات دقیقی ندارد این حرف‌های خنده‌دار را مطرح کرد. رئیس فدراسیون فوتبال در مورد بازگشت ملی پوشان تیم ملی فوتبال بانوان توضیح داد: ترامپ دچار استیصال و درماندگی شده و واکنش نشان داد. او برای بانوان ما دو توثیت منتشر کرد و بسیار خوشحال شد که پنج نفر از آنان رفته‌اند. حتی نخست‌وزیر استرالیا پیش‌تر بازگشته بود و دو نفر دیگر نیز دوباره به اردوی تیم ملی برگشتند. نمی‌دانم آنها در این‌حال باید چه کنند. در حالی که همه امکانات را هم در اختیارشان قرار داده بودند: منزل داده بودند، ۱۵ هزار دلار پول داده بودند و اقامت دائم داده بودند و

را نوعی پیروزی تلقی می‌کردند. وی در ادامه توضیح داد: امروز اما شرایط به گونه‌ای است که باید از این موضوع خجالت بکشند چراکه سه نفر از آنها پیش‌تر بازگشته‌اند. یکی از آنها پیش‌تر بازگشته بود و دو نفر دیگر نیز دوباره به اردوی تیم ملی برگشتند. نمی‌دانم آنها در این‌حال باید چه کنند. در حالی که همه امکانات را هم در اختیارشان قرار داده بودند: منزل داده بودند، ۱۵ هزار دلار پول داده بودند و اقامت دائم داده بودند و

حتی نخست‌وزیرشان نیز از آنها حمایت کرده بود اما همان‌طور که دیدید، بچه‌ها همه بازگشتند. بچه‌ها متعلق به این مملکت و این وطن هستند و ان‌شاءالله به‌خوبی نیز از آنها استقبال خواهد شد. رئیس فدراسیون فوتبال در مورد تهدید ترامپ برای امنیت ملی پوشان گفت: تهدید ترامپ این بود که نمی‌توانیم امنیت را تأمین کنیم. تأمین امنیت تیم‌ها جزو بدهی‌های تری است و ابتدایی‌ترین شرایط میزبانی

با همدلی می‌توانیم از جنگ عبور کنیم

یزدانی: در میادین جهانی برای مردم باید بجنگیم

امیرمحمد یزدانی کشتی‌گرویز ۷۴ کیلوگرم تیم ملی کشتی ایران، در پیامی خطاب به مردم کشور گفت: ما پیش از این نیز در جنگ ۱۲ روزه این شرایط را تجربه کرده‌ایم و وظیفه ما می‌رود، نه اینکه افراد ۱۸ ساله را بفرستد. کانون‌ها در ادامه گفت: فکر می‌کنم در این صورت جنگ‌های بسیار کمتری وجود خواهد داشت. شخصاً، هیچ‌یک از فرزندانم به جنگ نخواهند رفت. برای چه؟ برای چه کسی؟

مصاحبه

ترامپ می‌خواهد فوتبال را سیاسی کند

قاسمیور: رئیس فیفا تصمیم‌گیرنده جام جهانی نیست

ملی پوش سابق فوتبال ایران گفت: «جای تأسف دارد که در مورد جام جهانی رئیس فیفا تصمیم‌گیرنده نیست و ترامپ تصمیم می‌گیرد.» ابراهیم قاسمیور، در خصوص اینکه آمریکا به عنوان یک دولت متجاوز، صلاحیت میزبانی در جام جهانی ۲۰۲۶ را دارد، توضیح داد: «میزبانی جام جهانی را از قبل به آمریکا داده بودند. رئیس‌جمهور آمریکا حرف زور می‌زند. او بر سربیک اختلاف مالی ناشی از فروش مواد مخدر، شنبانه رئیس‌جمهور و نژوتلا را در دید. آیا چنین اقدام متجاوزانه‌ای که از سوی بسیاری کشورها محکوم شد، در سازمان ملل هم محکوم شد؟ متأسفانه زورگویی منجر به آن می‌شود که حرف زورگویی کرسی بنشیند و فیفا، کمیته ملی المپیک و سازمان ملل کاره‌ای نیستند.» وی در مورد اینکه تأمین امنیت تیم‌های ملی در جام جهانی بر عهده میزبان مسابقات است، عنوان کرد: «شرایط جنگی است و دو طرف سعی می‌کنند تا صلابت خود را نشان دهند. قطعاً حق با ایران است و باید حقایق ما ثابت شود. آماده‌سازی در شرایط جنگی بسیار دشوار است و تیم ملی نمی‌تواند در وضعیت مساعد آماده شود. الان شرایط به نفع ما نیست و حضور تیم ملی در آمریکا فاقد ضمانت است. در آینده نزدیک بهترین تیم‌ها در مورد حضور در این تورنمنت معتبر تصمیم‌گیری کرد ولی ورزش به دور از سیاست است و نباید اسیر سیاست شود.»

تاکید بر حفظ سلامت بازیکنان تیم ملی فوتبال در مجلس

احمد راستینه، سخنگوی کمیسیون فرهنگی مجلس درباره نشست اخیر پیرامون مسائل فرهنگی و ورزشی در مجلس شورای اسلامی این جملات را به زبان آورد: «در این نشست در بحث ضرورت حمایت از جامعه ورزشی کشور هم از مواضع وزارت ورزش و جوانان تقدیر و تأکید شد. به منظور حفظ سلامت ورزشکاران ایرانی برای حضور در جام جهانی آتی که بازی‌های آن همزمان در آمریکا و مکزیک برگزار می‌شود، با توجه به تهدیدات رئیس‌جمهور خیانت آمریکا نسبت به بازیکنان تیم ملی ایرانی‌های لازم با فیفا انجام شود و ضمن محکومیت رویکرد غیر انسانی آمریکا، تأکید شد این تصویر آمریکا باید توسط دیپلماسی ورزشی در جهان مطرح و مواضع رئیس‌جمهور آمریکا محکوم شود.» وی تصریح کرد: «تأکید کمیسیون فرهنگی مجلس بر این بود که در مرحله اول حفظ عزت ایران اسلامی و سلامت ورزشکاران حائز اهمیت است و در صورتی که فیفا نتواند تعهدات خود را براساس اساسنامه فیفا انجام دهد و نسبت به این مواضع رئیس‌جمهور آمریکا واکنشی نشان ندهد و تضمین‌های لازم داده نشود، تصمیمات مقتضی گرفته خواهد شد.»